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D.7.1  Technická zpráva  
 
D.7.1.1  Úvodní údaje  
 
Název stavby:  ÚPRAVA NÁMĚSTÍ A DĚTSKÉ HŘIŠTĚ, NÁMĚSTÍ BOHUSLAVA 

MARTINŮ, HODONÍN  
 
Místo stavby:   Hodonín 
Katastrální území:  Hodonín (640417) 
Číslo parcely:   parcely číslo 2067/4, 2067/5 
 
Charakter stavby: Novostavba objektů pro volnočasovou aktivitu návštěvníků a 

rekonstrukce stávajících zpevněných ploch  
Stupeň dokumentace: Dokumentace pro provádění stavby 
 
 
D.7.1.2  Technické řešení 
Po dokončení stavebních prací na ostatních stavebních objektech budou provedeny drobné terénní 
úpravy. Bude se mezi ně řadit: 
 

- výsadba okrasných keřů a stromů na ploše jihozápadně od nového dětského hřiště 
- zatravnění plochy po provedení vsaků drenáže dopadové plochy dětského hřiště 
- drobné úpravy terénu a zatravnění podél nových a rekonstruovaných chodníků 

 
Výsadba okrasných ke řů a strom ů 
Na ploše jihozápadně od nového dětského hřiště je navržena plocha okrasné zeleně. Ze tří stran bude 
plocha ohraničena keři Elaeagnus x ebbingei, které budou pravidelně zastříhávány na výšku cca 1,0 
m. Pás pozemku pod keři v š. 1,0 m bude opatřen mulčovací kůrou, která bude oddělena od 
zatravněné plochy hliníkovou obrubou 1000/100/2,0 mm zapuštěnou do terénu. 
 
Zbytek prostoru bude zatravněn, postup zatravnění viz níže. 
 
Do zatravněného prostoru budou vysazeny tři skupiny stromů Tamarix parviflora – pěstovat jako 
vícekmen (vždy tři kmeny) s rozvětvenou korunou, výška od 1,5 m. 
 
Stromy s balem budou vysazeny do jam 1 × větších než velikost kořenového balu. Na dno jámy bude 
uložena ornice a promísena s původní zeminou. Stromy budou ukotveny dvěma kůly s pružnými 
úvazky.  Závlahové mísy budou zamulčovány drcenou borkou vrstvou 100 mm.  Stromy budou v 
předepsaných druzích a obvodech kmene. Koruna stromů bude při výsadbě upravena řezem na úkor 
vnitřních a konkurenčních větví. Terminály budou zachovány. Stromy budou zality 80 až 100 l/ks vody. 
 
Zatravn ění 
Po dokončení chodníků a dvou vsaků bude navazující terén upraven tak, aby navazoval na nově 
osazené obrubníky s výškovým rozdílem v intervalu 20 – 100 mm. 
 
Při realizaci zatravnění bude před započetím úprav v celé ploše zajištěna kvalitní ornice o mocnosti 
min. 0,10 cm a plocha v případě zaplevelení chemicky ošetřena vhodným herbicidním přípravkem. 
 
Travnatou plochu zřídíme výsevem tak, že do zkultivovaného zmodelovaného povrchu prostého 
kamenů a rostlinných zbytků zasejeme travní semeno, zapravíme ho a zaválíme. Výsevek bude 2-3 
kg/100m2 .  
 
Trávník bude vždy na jaře provzdušněn vertikutací. Hnojení trávníku bude 2 × ročně aplikováno 
v dávce 1,5 až 2 kg/100 m2. Průběžně budou likvidovány plevele ručně vypichováním nebo za 2 až 3 
roky herbicidně. Podle potřeby budou dosévána poškozená místa, vyrovnáván terén či plocha 
zaválena na jaře po vyschnutí půdy. Kosení trávníku bude prováděno jedenkrát týdně při výšce 
trávníku 8 cm na 3 až 4 cm (ne níže než 3 cm), pokosená hmota bude sbírána do koše. V horkých 
letních měsících je možné sekat na výšku 4 až 5 cm cca jedenkrát za 14 dní. 
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Stávající p ředzahrádky bytových dom ů 
Po osazení nových chodníkových obrubníků kolem předzahrádek bude k těmto obrubníkům doplněna 
ornice. Je nutné zajistit, aby nebyla poškozena stávající výsadba v předzahrádkách, případně 
v případě poškození nebo zničení výsadby, bude tato uvedena do původního stavu! 
 

D.7.1.3 Stávající inženýrské sít ě 
 
V řešeném prostoru se nachází množství inženýrských sítí. Před zahájením výkopových prací budou 
vytýčeny sítě technické infrastruktury příslušným správcem. Při pracích v blízkosti sítí a v jejich 
ochranném pásmu bude dbáno zvýšené opatrnosti, výkop bude prováděn ručně a budou 
respektovány veškeré příslušné ČSN, právní předpisy, podmínky a ochranná pásma majitelů i správců 
sítí. Jakékoliv stávající podzemní vedení sítí technické infrastruktury nesmí být poškozeno! Zároveň 
musí být respektovány veškeré podmínky uvedené ve vyjádřeních jednotlivých správců sítí ke stavbě 
a podmínky prací v ochranných pásmech sítí. 
 
Tyto sít ě budou p řed zahájením stavebních prací vytý čeny a bude zajišt ěna jejich ochrana po 
celou dobu stavby! 
 
 
D.7.1.4 Závěr 
 

Prováděcí firma je povinna dodržovat platné normy, předpisy a nařízení a dbát o bezpečnost při práci. 
 
 
 
V Brně, únor 2015  
Ing. Michael Stern 


